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 Пример.
Найдите угол между векторами [image: https://ok-t.ru/mydocxru/baza2/82387728839.files/image023.png] , заданными в прямоугольной системе координат.
Решение.
[bookmark: _GoBack]Можно сразу воспользоваться формулой : 

[image: https://ok-t.ru/mydocxru/baza2/82387728839.files/image022.png]


[image: https://ok-t.ru/mydocxru/baza2/82387728839.files/image024.png]
Задание: 
1.Написать конспект
2.Решить задачу: 
Вычислите угол между векторами а{2;-2;0} и b{3;0;-3}.
Задания выполнить до 16.04.2020 г. отправить по № 89233340020 
или по электронному адресу: zinevich1957@mail.ru/
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